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Podpisanie umowy na dofinansowanie projektu ze środków unijnych

5 maja 2015 roku Zakład Gospodarki Komunalnej w Ostrowi Mazowieckiej Sp. z o.o. podpisał umowę na dofinansowanie z Funduszu Spójności projektu pn. „Kompleksowy system gospodarki odpadami realizowany przez Zakład Gospodarki Komunalnej w Ostrowi Mazowieckiej Sp. z o.o. Etap II” w wysokości ponad 7,4 mln zł.

W ramach inwestycji beneficjent zamierza zmodernizować i rozbudować Zakład Utylizacji Odpadów Komunalnych (ZUOK) w Starym Lubiejewie.
Zakres inwestycji podzielono na trzy części:
- budowę kompostowni odpadów organicznych z placem dojrzewania o mocy przerobowej 20 300 Mg/rok,
- rozbudowę budynku socjalno-biurowego,
- zakup maszyn i urządzeń.

Głównym celem projektu jest redukcja ilości składowanych odpadów komunalnych oraz zwiększenie ich poziomów odzysku i recyklingu, a także likwidacja zagrożeń wynikających ze składowania odpadów.
Umowę na dofinansowanie podpisali prezes Zarządu Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie, pan Artur Dąbrowski, oraz prezes Zarządu Zakładu Gospodarki Komunalnej (ZGK) w Ostrowi Mazowieckiej Sp. z o.o., pan Krzysztof Winiarski.

– Przed Zakładem Gospodarki Komunalnej w Ostrowi Mazowieckiej stoi nie lada wyzwanie – zapewnienie mocy przerobowych ZUOK-u na potrzeby obsługi regionu. Jeśli tak się stanie, Zakład uzyska status regionalnej instalacji przetwarzania odpadów komunalnych (RIPOK). Do realizacji tego celu niezbędne jest jednak rozbudowanie części biologicznej Zakładu wraz z kompostownią. Takie działania pozytywnie wpłyną na stan środowiska, dzięki czemu poprawi się jakość życia mieszkańców naszego regionu – zapewnił Krzysztof Winiarski, prezes Zarządu ZGK w Ostrowi Mazowieckiej.

----------------------------------------

Zakład Gospodarki Komunalnej w Ostrowi Mazowieckiej w 2014 r. rozpoczął drugi etap projektu przebudowy i modernizacji Zakładu Utylizacji Odpadów Komunalnych w miejscowości Stare Lubiejewo. Jest to wynik realizowanego projektu pn. „Kompleksowy system gospodarki odpadami realizowany przez Zakład Gospodarki Komunalnej w Ostrowi Mazowieckiej Sp. z o.o. Etap II”.
[bookmark: _GoBack]Projekt współfinansowany jest przez Unię Europejską ze środków Funduszu Spójności w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko. Wartość projektu wynosi przeszło 13,6 mln zł brutto. Budżet na realizację inwestycji uzupełnia pożyczka z WFOŚiGW w Warszawie na sumę blisko 4,9 mln zł oraz środki własne ZGK – ponad 2,5 mln zł.
Przedsięwzięcie polega na rozbudowie obecnego systemu zagospodarowania odpadów, jaki prowadzi ZGK w Ostrowi Mazowieckiej. Powstały obiekt będzie spełniał wymagania unijne i krajowe w zakresie przetwarzania odpadów komunalnych.
W wyniku rozbudowy i modernizacji Zakład będzie mógł kompleksowo przetwarzać rocznie ok. 40 500 ton odpadów komunalnych wytworzonych przez mieszkańców między innymi powiatów ostrowskiego. Ponadto Zakład będzie spełniał wymagania dedykowane dla regionalnych instalacji przetwarzania odpadów komunalnych (RIPOK) do obsługi ostrołęcko-siedleckiego regionu gospodarki odpadami komunalnymi. Pozwoli to na efektywne – pod względem zarówno środowiskowym, jak i finansowym – przetwarzanie odpadów.
Rozbudowa ZUOK-u w Starym Lubiejewie zakończy się pod koniec 2015 r.
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