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Wybrano wykonawcę projektu realizowanego przez ZGK w Ostrowi Mazowieckiej

23 lipca 2015 r. w siedzibie Zakładu Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o. w Ostrowi Mazowieckiej nastąpiło podpisanie umowy między ZGK, reprezentowanym przez prezesa Zarządu, Krzysztofa Winiarskiego, a firmą LIMBA Sp. z o.o., reprezentowaną przez prezesa Zarządu, Pawła Wolskiego.

Firma LIMBA została wybrana w ogłoszonym na początku maja 2015 r. postępowaniu przetargowym na wykonawcę robót budowlanych związanych z realizacją projektu „Kompleksowy system gospodarki odpadami realizowany przez Zakład Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o. Etap II”.
Do przetargu przystąpiło pięć firm, z których najkorzystniejszą ofertę przedstawiła właśnie firma LIMBA Sp. z o.o. z Warszawy. Umowa, która została podpisana 23 lipca 2015 r., zobowiązuje wykonawcę do realizacji zadania za kwotę ok. 9,4 mln zł brutto.

Umowa określa zakres robót związanych m.in. z budową budynku socjalnego, budową kompostowni odpadów biodegradowalnych z placem dojrzewania, budową dróg i placów manewrowych wraz z wagą samochodową i myjką kół oraz budową instalacji podziemnej i oświetlenia.

----------------------------------------

Zakład Gospodarki Komunalnej w Ostrowi Mazowieckiej w 2014 r. rozpoczął drugi etap projektu przebudowy i modernizacji Zakładu Utylizacji Odpadów Komunalnych w miejscowości Stare Lubiejewo. Jest to wynik realizowanego projektu pn. „Kompleksowy system gospodarki odpadami realizowany przez Zakład Gospodarki Komunalnej w Ostrowi Mazowieckiej Sp. z o.o. Etap II”.
Projekt współfinansowany jest przez Unię Europejską ze środków Funduszu Spójności w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko. Wartość projektu wynosi przeszło 13,6 mln zł brutto, z czego unijne dofinansowanie to ponad 6,1 mln zł. Budżet na realizację inwestycji uzupełnia pożyczka z WFOŚiGW w Warszawie na sumę blisko 4,9 mln zł oraz środki własne ZGK – ponad 2,5 mln zł.
Przedsięwzięcie polega na rozbudowie obecnego systemu zagospodarowania odpadów, jaki prowadzi ZGK w Ostrowi Mazowieckiej. Powstały obiekt będzie spełniał wymagania unijne i krajowe w zakresie przetwarzania odpadów komunalnych.
[bookmark: _GoBack]W wyniku rozbudowy i modernizacji Zakład będzie mógł kompleksowo przetwarzać rocznie ok. 40 500 ton odpadów komunalnych wytworzonych między innymi przez mieszkańców powiatów ostrowskiego. Ponadto Zakład będzie spełniał wymagania dedykowane dla regionalnych instalacji przetwarzania odpadów komunalnych (RIPOK) do obsługi ostrołęcko-siedleckiego regionu gospodarki odpadami komunalnymi. Pozwoli to na efektywne – pod względem zarówno środowiskowym, jak i finansowym – przetwarzanie odpadów.
Rozbudowa ZUOK-u w Starym Lubiejewie zakończy się pod koniec 2015 r.
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