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Rozpoczęły się prace budowlanych na ZUOK w Starym Lubiejewie

Firma LIMBA Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, jako główny wykonawca, przystąpiła do prac budowlanych związanych z przebudową i modernizacją Zakładu Utylizacji Odpadów Komunalnych w Starym Lubiejewie.
Rozpoczęto prace przy przebudowie budynku socjalno-biurowego, wewnętrznej sieci wodociągowej, kanalizacji sanitarnej i deszczowej oraz budowie ośmiu modułów kompostujących.

Budowana kompostownia będzie mogła przetworzyć ok. 20 tys. ton odpadów rocznie.
W ramach tej części projektu powstanie instalacja, w skład której wejdą m.in.:
- komory kompostowania/stabilizacji tlenowej,
- systemu dezodoryzacji wraz z płuczką,
- biofiltr (o powierzchni użytkowej ok. 189 m2),
- system automatycznego sterowania procesem.
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Do zadań firmy LIMBA należeć będzie dostawa i montaż części technologicznej instalacji kompostowania/stabilizacji tlenowej odpadów biodegradowalnych oraz przeprowadzenie prób końcowych i rozruchu instalacji.
Planowane zakończenie prac przewidziane jest na przełom października i listopada 2015 r.
----------------------------------------

Zakład Gospodarki Komunalnej w Ostrowi Mazowieckiej w 2014 r. rozpoczął drugi etap projektu przebudowy i modernizacji Zakładu Utylizacji Odpadów Komunalnych w miejscowości Stare Lubiejewo. Jest to wynik realizowanego projektu pn. „Kompleksowy system gospodarki odpadami realizowany przez Zakład Gospodarki Komunalnej w Ostrowi Mazowieckiej Sp. z o.o. Etap II”.

Projekt współfinansowany jest przez Unię Europejską ze środków Funduszu Spójności w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko. Wartość projektu wynosi przeszło 13,6 mln zł brutto, z czego unijne dofinansowanie to ponad 6,1 mln zł. Budżet na realizację inwestycji uzupełnia pożyczka z WFOŚiGW w Warszawie na sumę blisko 4,9 mln zł oraz środki własne ZGK – ponad 2,5 mln zł.

Przedsięwzięcie polega na rozbudowie obecnego systemu zagospodarowania odpadów, jaki prowadzi ZGK w Ostrowi Mazowieckiej. Powstały obiekt będzie spełniał wymagania unijne i krajowe w zakresie przetwarzania odpadów komunalnych.

W wyniku rozbudowy i modernizacji Zakład będzie mógł kompleksowo przetwarzać rocznie ok. 40 500 ton odpadów komunalnych wytworzonych między innymi przez mieszkańców powiatów ostrowskiego. Ponadto Zakład będzie spełniał wymagania dedykowane dla regionalnych instalacji przetwarzania odpadów komunalnych (RIPOK) do obsługi ostrołęcko-siedleckiego regionu gospodarki odpadami komunalnymi. Pozwoli to na efektywne – pod względem zarówno środowiskowym, jak i finansowym – przetwarzanie odpadów.

Rozbudowa ZUOK-u w Starym Lubiejewie zakończy się pod koniec 2015 r.

Kontakt:
Zakład Gospodarki Komunalnej w Ostrowi Mazowieckiej Sp. z o.o.
ul. B. Prusa 66, 07-300 Ostrów Mazowiecka
tel. (29) 645-73-01
e-mail: sekretariat@gkostrow.pl                                                                         www.gkostrow.pl
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